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Εγκαινιάζεται το αυτοτελές παράρτημα του
ΕΚΕΤΑ/ΙΜΕΤ στη Ρόδο. Θα δοθεί έμφαση σε
μεταφορές και τουρισμό

2018/09/24 16:51 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στις 13 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια του αυτοτελούς παραρτήματος
του Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ), του
Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) στη Ρόδο.

Το εν λόγω γεγονός προχωρά ένα βήμα παραπέρα τη συνεργασία στρατηγικής
σημασίας του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Όπως συμφωνήθηκε στη συνάντηση του περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, Γιώργου
Χατζημάρκου και του διευθυντή του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ Ευάγγελου Μπεκιάρη, με τη
συμμετοχή του τοπικού στελέχους του ΙΜΕΤ, μηχανικού, Μαίρης Παπανδρέου, 
έμφαση θα δοθεί σε θέματα μεταφορών και τουρισμού.

«Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, πρωταθλήτρια στον τουρισμό, είναι υποχρεωμένη να
συνεργαστεί μόνο με τους καλύτερους» τόνισε ο κ. Χατζημάρκος εξάροντας το έργο
του ΙΜΕΤ, σημειώνοντας πως είναι ένα από τα κορυφαία ερευνητικά κέντρα και η
συνεργασία μαζί του έχει στόχο «να βελτιώσουμε το γνωστικό αντικείμενο των
ζητημάτων που έχουν καθοριστικό ρόλο στην οικονομική και κοινωνική ζωή της
νησιωτικής Ελλάδας».

Για το οραματικό σχέδιο του ΙΜΕΤ από την παρουσία του στην Ρόδο, έκανε λόγο ο
διευθυντής του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ Ευάγγελος Μπεκιάρης διευκρινίζοντας πως στόχος δεν
είναι να αποτελέσει απλά ένα τοπικό γραφείο αλλά να γίνει το πρώτο Ινστιτούτο 
Έρευνας στον Τουρισμό στην Ευρώπη τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι «θα
διαθέσουμε όλες μας τις δυνάμεις και όλα τα εξειδικευμένα στελέχη μας, ώστε να
μπορέσουμε να καταστήσουμε τη Ρόδο, που σήμερα είναι η πρωτεύουσα του
ελληνικού τουρισμού και από τους μεγαλύτερους τουριστικούς προορισμούς,
πρωτεύουσα της ευρωπαϊκής έρευνας στον τουρισμό. Τόσο για να έχουμε στοιχεία
για πολιτικές και πρωτότυπες δράσεις σε ειδικές μορφές τουρισμού, όσο και για να 
αποτελέσει το σημείο αναφοράς σαν «έξυπνο νησί» σε δράσεις τουρισμού».

Υπενθυμίζεται ότι ήδη, από τον περασμένο Ιούνιο, ο περιφερειάρχης και ο Κ.
Μπεκιάρης, προέβησαν στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της



Περιφέρειας και του Ινστιτούτου με σκοπό την ανάδειξη της Περιφέρειας Νοτίου
Αιγαίου ως επιχειρηματικού, τουριστικού, πολιτιστικού, ναυτιλιακού και εμπορικού
προορισμού, διεθνούς αναγνωρισιμότητας και εμβέλειας, στο πλαίσιο ενός ευρύτερου
στρατηγικού σχεδιασμού.


